
 

   

Общинският съвет заседава на 27 март по
предварителен дневен ред от 36 точки
сряда, 26 март 2025

Общински съвет - Плевен се събира за заседание на 27 март /четвъртък/, от 09.00 ч. в Конферентната
зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова”. Предварителният дневен ред на сесията включва 36
точки, последните три от които са питания до кмета на Община Плевен д-р Валентин Христов.
Традиционно заседанието на Общинския съвет ще се излъчва в реално време на интернет страницата
на институцията: https://obs.pleven.bg/.

Първа точка в предварителния дневен ред е предложение за Наредба за придобиване, притежаване и
отглеждане на кучета на територията на Община Плевен. Вносител на това предложение е Герасим
Петков – общински съветник и зам.-председател на Постоянната комисия по „Устройство на
територията, екология, земеделие и гори“. Предложеният проект за наредба е във връзка с
изпълнението на Програмата за овладяване популацията на безстопанствените кучета на територията
на общината. 

Като втора точка в дневния ред влиза Отчет за извършените дейности през 2024 г. по изпълнение на
мерките, заложени в „Комплексна програма за качеството на атмосферния въздух за периода 2021 –
2025 г. на Община Плевен“. Програмата е приета с решение на Общинския съвет през м. януари 2021 г.
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Съгласно Закона за чистотата на атмосферния въздух, ежегодно до 31 март се внася отчет за
изпълнението й за предходната календарна година в местния парламент.

Общинският съвет ще разгледа предложение и за подписване на договор за финансиране за проектно
предложение „Подобряване качеството на атмосферния въздух на територията на гр. Плевен чрез
изграждане на зелена инфраструктура за намаляване на вторичното разпрашаване в градска среда“,
одобрено по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ „Зелени мерки в
градска среда“, Приоритетна ос „Въздух“ по Програма „Околна среда“ 2021-2027. Със свое решение от
август 2024 г. Общинският съвет е дал съгласие Общината да кандидатства с проектното предложение,
като същото е внесено месец след това и е стартирал процесът по неговата оценка. С комуникация от
март 2025 г. до Община Плевен е получено одобрение и покана за сключване на договор, в тази връзка
е изготвено и настоящото предложение.

Четвърта точка в дневния ред е предложение за приемане на Годишен доклад за наблюдение на
изпълнението на План за интегрирано развитие на Община Плевен за 2023 г. Съгласно Закона за
регионалното развитие кметът на Общината представя годишен доклад за наблюдение на
изпълнението на Плана, който Общинският съвет одобрява.

Съветниците предстои да гласуват промяна на представителя на Община Плевен в Общото събрание на
Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група Гулянци - Плевен“. Събрание на сдружението
е насрочено за 15.04.2025 г. и тъй като представителят на Община Плевен, определен с Решение на
Общински съвет от 24.08.2023 г. вече не е служител на Общината, е необходимо да бъде избран нов.
Предложението на кмета на Общината д-р Валентин Христов е за Мариана Иванова – кмет на кметство
с. Ясен, а при нейно отсъствие - Красимир Маринов, кмет на кметство с. Върбица.

Шеста точка в дневния ред на мартенската сесия е предложение за проект на Програма за развитие на
туризма в Община Плевен през 2025 г., внесен в изпълнение на разпоредбите на Закона за туризма.
Програмата е обсъдена, допълнена и приета единодушно на заседание на Консултативния съвет по
туризъм на 19 февруари 2025 г.

Този месец общинските съветници предстои да гласуват решения за осветяване на фасада на
емблематична сграда в Плевен по повод Международния ден за информираност за епилепсия.
Участието на Плевен в кампанията е във връзка с постъпило писмо от Асоциацията на родителите на
деца с епилепсия с молба за подкрепа. За обсъждане влиза и предложение относно съгласие за
сключване на официален договор за установяване на партньорски отношения между Община Плевен,
Република България и Община Тузла, Босна и Херцеговина. Благодарение на добрите дългогодишни
контакти и сътрудничество между пчеларските дружества в Плевен и Тузла през 2019 г. са започнали
делови контакти между ръководствата на двата града. Следва размяна на официални делегации през
2022-а, 2023-а и 2024-а години. По време на посещенията са проведени разговори и е постигнато
взаимно съгласие за подписване на договор за установяване на партньорски отношения между Плевен
и Тузла. През тази година беше направена първата крачка с подписването от кметовете на двете
общини на Протокол за намерения за установяване на партньорски отношения на български и
босненски език. Следващата е именно предмет на това предложение, даване на съгласие за сключване
на официален договор за установяване на партньорски отношения.

Мартенската сесия включва още: Предложение за определяне броя, вида и местонахождението на
отделните видове общински жилища по фондове; Предложение за продажба чрез нов публичен търг на
недвижим имот – частна общинска собственост, находящ се в жк „Кайлъка“, жилищен блок № 323;
Допълване на Списъка за отдаване под наем през календарната 2026 г. на свободни имоти - пасища,
мери и ливади от Общинския поземлен фонд; Отдаване под наем на част от имот - публична общинска
собственост в Ученическа спортна школа, гр. Плевен; Проекти за частично изменение на Общ
устройствен план (ОУП) на гр. Плевен; и др.

Всички предложения, включени в предварителния дневен ред за сесията на 27 март, са публикувани на
интернет страницата на ОбС - Плевен - https://obs.pleven.bg/bg/, раздел „Заседания“/„Заседания на
Общински съвет/Материали за заседание на Общински съвет - Плевен на 27.03.2025 г.
– https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-obshtinski-savet-pleven-na-27032025-g
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